

# 美国安代理部长涉违法参加共和党大会

众议院要求调查



沃尔夫主持入籍仪式(视频截图)

本报讯 美国共和党全国代表大会日程进行三天以来,争议频出。继呼吁调查蓬佩奥后,美国众议院要求对国土安全部代理部长查德·沃尔夫进行调查,称其涉嫌违法参加共和党大会。

据美国福克斯新闻网报道,当地时间8月26日,沃尔夫主持了一场入籍仪式,为来自玻利维

亚、黎巴嫩、印度、苏丹和加纳的5位移民主持入籍宣誓。因仪式在共和党大会期间播出,被视为是其中一个环节。据媒称,此举被视为在吹捧特朗普政府对合法移民的支持。

对此,美众议院国土安全委员会主席本尼·汤普森致信特别顾问办公室,要求对沃尔夫是否

违反哈奇法案进行调查。该法案于1939年出台,它禁止联邦政府雇员在执行公务时参与政党竞选活动。汤普森批评,“这是一次前所未有的政治化的入籍仪式”,此外,对被要求守法的24万名该部门雇员来说,沃尔夫树立了一个坏榜样。

自共和党大会开幕以来,哈

奇法案一直是美国舆论的焦点议题。当地时间25日,美国国务卿蓬佩奥在大会发表视频演讲就引发轩然大波。此举打破美国数十年来的传统,不少外交人士公开指责。美国众议院外交委员会监督小组主席华金·卡斯特罗同日宣布,将对蓬佩奥是否违法展开调查。(李萌)

## 威斯康星州枪击案 美警方逮捕一嫌疑人

新华社芝加哥8月26日电(记者徐静)美国警察26日逮捕一名涉嫌在25日威斯康星州基诺沙市抗议示威活动中造成2人死亡、1人受伤

的犯罪嫌疑人。据美国媒体报道,数百名抗议者25日走上基诺沙街头抗议示威。活动中发生了暴力事件,2人遭枪击身亡,另有1人遭枪击受伤。警察26日在嫌疑人凯尔·里滕豪斯位于伊利诺伊州安蒂阿克镇的家中逮捕了他,该地距基诺沙车程约30分钟。里滕豪斯现年17岁,他被控一级谋杀罪。

25日事发现场录像显示,据信为里滕豪斯的男子扛着一支来复枪在街上被人追赶。里滕豪斯倒在地上,随后转过身,向抢夺其枪支的人开枪。

基诺沙市警察局在26日的新闻发布会上确认暴力事件中的两名死者年龄分别为26岁和36岁,但没有透露其姓名。美国联邦调查局和基诺沙市警察局正在调查两名死者是否都是里滕豪斯枪击致死。

## TikTok首席执行官 凯文·梅耶尔辞职

本报讯 据英国《金融时报》8月27日最新消息,在美国总统特朗普威胁封禁字节跳动旗下短视频应用TikTok,要求其限期出售在美业务后,该报看到的一封致员工信显示,TikTok首席执行官凯文·梅耶尔已经辞职。梅耶尔今年6月才开始担任该职务。

报道称,知情人士表示,梅耶尔27日向TikTok以及字节跳动的员工透露了离职决定。前述致员工的信称,TikTok总经理瓦妮莎·帕帕斯将担任临时CEO。

TikTok在《金融时报》的一份声明中称,“我们理解过去几个月的政治动态已经显著改变了梅耶尔未来的角色范围,我们完全尊重他的决定”。(环球)

## 伊朗向国际原子能机构开放两处地点

新华社德黑兰8月26日电(记者陈霖)伊朗政府与国际原子能机构26日就有关核事项的合作发表联合声明。声明说,伊朗自愿向国际原子能机构提供进入两处该机构指定地点的途径,并为其核查活动提供便利。

国际原子能机构总干事格罗西24日抵达德黑兰进行访问,分别与伊朗总统鲁哈尼、外长扎里夫和伊朗原子能组织主席萨利希举行会谈。双方在相关会谈结束后发表的联合声明中说,国际原子能机构和伊朗同意进一步加强合作和增进互信,以促进伊朗于2016年1月开始临时适用的“全面保障协定”和“附加议定书”的全面执行。

声明说,经过深入的双边磋商,伊朗与国际原子能机构就解决该机构规定的保障执行问题达成协议。伊朗自愿向国际原子能机构提供进入两处该机构指定地点的途径,并为其核查活动提供便利,以解决相关问题。国际原子能机构进入这两处地点和相关核查活动的日期已经商定。

## 美俄军车在叙利亚发生碰撞冲突

致4名美军士兵受伤

新华社华盛顿8月26日电(记者刘品然)美国媒体26日报道说,美国与俄罗斯军车25日在叙利亚东北部发生碰撞冲突,4名美军士兵受伤。

美国《政治报》网站当天援引美军中央司令部一份尚未公开发表的声明报道说,俄军车辆“以危险方式追逐美军”,一辆俄方军车“故意冲撞”美国主导的打击极端组织“伊斯兰国”国际联盟的军车,导致4名美军士兵受伤。

白宫国家安全委员会发言人约翰·尤利奥特当天晚些时候在一份声明中也提及美俄军车碰撞事件,但未提及美军伤情。他批评俄方行为“危险且不专业”,称国际联盟和美国不寻求与任何国家军方的冲突升级,但美军对敌对行为拥有自卫权。

美军参谋长联席会议发言人当天发表声明说,参谋长联席会议主席米利与俄联邦武装力量总参谋长格拉西莫夫通话,但按俄

例未公开通话细节。俄罗斯媒体援引俄总统新闻秘书佩斯科夫的话报道说,俄军方高层人士已通电话讨论这起事件。

社交媒体日前流传多个据信是美俄军车碰撞的视频,画面显示,两辆美军军车试图阻挡俄军车队前进,双方车辆靠近后发生碰撞,现场还有俄军直升机低空盘旋。

据美国媒体报道,目前约有

500名美军驻扎在叙利亚,协助库尔德武装主导的“叙利亚民主军”打击“伊斯兰国”残余势力并确保地区内油田安全。

2015年9月,应叙利亚政府请求,俄军入驻叙利亚赫迈米姆空军基地,帮助叙政府军打击叙境内极端分子。2017年12月,俄总统普京宣布从叙利亚撤军,但俄驻赫迈米姆空军基地和塔尔图斯海军基地继续保留。

## 遭遇黑客攻击 新西兰证交所 连续三天暂停交易

新华社惠灵顿8月27日电(记者卢怀谦 郭磊)新西兰证券交易所网站27日受到网络黑客攻击,被迫暂停交易。这已经是该交易所连续第三天因黑客攻击暂停交易。

根据新西兰证交所发布的公告,网站因黑客攻击导致网络连接出现问题,影响交易系统正常运作。当地时间上午11时10分,新西兰证交所暂停了包括股票主板市场、债券市场和恒天然合作社股东市场的交易。

25日及26日,新西兰证交所网站也发生相似状况。据悉,连续三天发生的网络崩溃都是由匿名的分布式拒绝服务攻击(DDoS攻击)引起,这种攻击使网络暂时中断,导致在线服务系统宕机,投资者无法查看市场行情。

## 新西兰清真寺枪击案凶手被判终身监禁 系该国历史上最严厉判决

新华社新西兰克赖斯特彻奇8月27日电(记者卢怀谦 郭磊)新西兰克赖斯特彻奇最高法院27日判决克赖斯特彻奇枪击案制造者、澳大利亚籍29岁男子布伦顿·塔兰特终身监禁且不得假释。这是新西兰历史上最严厉的判决。

克赖斯特彻奇最高法院法官卡梅伦·曼德宣布了这项新西兰法律史上前所未有的判决。他说,这起事件是一场“残酷无情”的屠杀,被告恶贯满盈,即便终身监禁也难以抵消其罪行。

2019年3月15日,塔兰特先后闯入新西兰南岛克赖斯特彻奇市两座清真寺开枪,造成51人死亡,另有数十人受伤。

今年3月26日,塔兰特对他



8月27日,警方狙击手在新西兰克赖斯特彻奇最高法院楼顶警戒。

新华社发(朱其平摄)

面临的92项罪名指控表示认罪,其中包括51项谋杀指控、40项谋杀未遂指控和1项参与恐怖主义活动指控。